

# АБ ВЫНІКАХ 6-ГА РЭСПУБЛІКАНСКАГА КОНКУРСУ “БІБЛІЯТЭКА – АСЯРОДАК НАЦЫЯНАЛЬНАЙ КУЛЬТУРЫ” ЗА 1997 ГОД

Міністэрства культуры  
Рэспублікі Беларусь  
Загад 04.05.1998 № 176

**З мэтай павышэння ролі бібліятэк рэспублікі ў адраджэнні нацыянальнай культуры, прапаганды яе гісторыі і лепшых набыткаў Міністэрства культуры сумесна з Беларускім фондам культуры штогод праводзяць рэспубліканскі конкурс “Бібліятэка — асяродак нацыянальнай культуры”.**

У сувязі з падвядзеннем вынікаў конкурсу за 1997 год

Загадваю:

1. Прэміраваць наступныя бібліятэкі: Баранавіцкую цэнтральную гарадскую бібліятэку імя В.П.Таўлая Брэсцкай вобласці (дырэктар Максімовіч Л.А.) — 7.0 млн. руб.

Пружанскую цэнтральную раённую бібліятэку імя М.Засіма Брэсцкай вобласці (дырэктар Паўлюковіч А.В.) — 6.5 млн. руб.

Бярэзінскую цэнтральную раённую

бібліятэку Мінскай вобласці (дырэктар Нямірка Л.А.) — 6.5 млн. руб.

Гродзенскую гарадскую дзіцячую бібліятэку № 7 (загадчык Змітровіч К.Д.) — 5.0 млн. руб.

Карабоўскую сельскую бібліятэку Глыбоцкай РЦБС Віцебскай вобласці (загадчык Пахілка З.М.) — 2.0 млн. руб.

Ракаўскую сельскую бібліятэку Валожынскай РЦБС Мінскай вобласці (загадчык Чэчуковіч В.С.) — 2.0 млн. руб.

Станіслаўскую сельскую бібліятэку Касцюковіцкай РЦБС Магілёўскай вобласці (загадчык Фядорчанка М.П.) — 2.0 млн. руб.

Тонежскую сельскую бібліятэку Лельчыцкай РЦБС Гомельскай вобласці (загадчык Акуліч Л.К.) — 2.0 млн. руб.

2. Прэміраваць бібліятэчных спецыялістаў па намінацыях:

за значны ўклад у выхаваўчую работу з падрастаючым пакаленнем

намесніка дырэктара Цэнтральнай гарадской дзіцячай бібліятэкі г. Мінска Тамашову В.А. — 5.0 млн. руб.;

за навацыі ў галіне бібліятэчнай справы дырэктара Жодзінскай гарадской бібліятэкі Чарнову Т.П. — 5.0 млн. руб.

за пошукавую і даследчую працу па напісанню гісторыі бібліятэкі бібліятэкара Магілёўскай абласной бібліятэкі імя У.І.Леніна Мельнікаву Н.Р. — 5.0 млн. руб.

3. Узнагародзіць загадчыка Круглянскай РЦБС Магілёўскай вобласці Вадап’ян Святлану Іванаўну Ганаровай граматай Міністэрства культуры за значны ўклад у развіццё бібліятэчнай справы рэспублікі.

4. Addзелу бухгалтарскага ўліку правесці выплату прэміі са сродкаў Фонду развіцця культуры і мастацтва.

*Міністр А.У.Сасноўскі*